



Губернатор  
Свердловской области

**Евгений  
КУЙВАШЕВ**

### Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие юноши и девушки!

24 июня в России отмечается День молодежи. Этот праздник наполнен энергией, творческой инициативой, радостью и позитивным настроем, которые свойственны молодости. В Свердловской области проживает более миллиона молодых людей. Это созидательная, инициативная, талантливая часть нашего общества.

Именно силами молодежи в нашем регионе растет добровольческое движение. В минувшем году Свердловская область стала победителем Всероссийского конкурса «Регион добрых дел». В этом году уральские добровольцы приняли самое активное участие в тушении лесных пожаров, в сборе помощи для людей, пострадавших от стихии.

Поддержка молодых уральцев, создание условий для их самореализации является одним из приоритетов в работе правительства Свердловской области. Серьезную поддержку получают молодежные проекты в сфере науки, предпринимательства, развития гражданского общества.

Для поддержки студенчества в регионе запускается программа «Кампус». В нее входит целый комплекс мер, в том числе льготные образовательные кредиты, стипендии, специальные условия аренды жилья, скидки и льготы на посещение спортивных и досуговых учреждений, услуги общепита и многое другое.

Совсем скоро, в августе, в Екатеринбурге состоится Международный фестиваль университетского спорта. Уверен, что уральская молодежь, уральские студенты примут в нем самое активное участие, а волонтеры окажут всю необходимую помощь в его организации.

Благодарю молодежь Свердловской области за большой вклад в социально-экономическое развитие региона, активное участие в общественной жизни. Желаю всем молодым людям крепкого здоровья, счастья, благополучия, прекрасного настроения и осуществления всех жизненных планов!



Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском  
федеральном округе

**Владимир  
ЯКУШЕВ**

### Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днем молодежи!

Молодежь Уральского федерального округа активно участвует в реализации масштабных и амбициозных проектов. Всегда находится в самой гуще событий. Смело осваивает новые профессии. Успешно трудится на производстве. Занимается бизнесом, наукой, искусством, спортом. Наши молодые соотечественники мужественно и самоотверженно защищают интересы России в зоне специальной военной операции. Тысячи добровольцев и волонтеров помогают жителям новых регионов вернуться к мирной жизни.

Дорогие девушки и юноши! Спасибо вам за неравнодушие и активную жизненную позицию. Верьте в себя и смело идите к своим мечтам. Знайте, вы всегда можете опереться на старшее поколение. Получить поддержку и мудрый совет. Желаю вам успехов, безграничных возможностей, счастья и любви!

### Дорогие юноши и девушки! Молодые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем молодежи! Молодость – это время новых идей и устремлений, построения своего будущего и выбора жизненного пути. Важно, что энергия молодых свердловчан направлена на развитие и процветание нашей Родины.

Сегодня столица Урала обретает славу студенческой столицы России. Создание в Екатеринбурге мощного научно-образовательного кластера, внедрение областной программы поддержки студентов «Кампус» делают наш регион притягательным для талантливой молодежи и молодых ученых со всей страны.

В Свердловской области ежегодно проводятся сотни образовательных, культурных, спортивных, патриотических, волонтерских мероприятий для молодежи и студентов.

Мы гордимся тем, что молодые уральцы в это сложное для страны время направили свои усилия на развитие добровольческих инициатив. Работа в составе волонтерских организаций, сбор гуманитарной помощи стали неотъемлемой частью жизни нашей молодежи. Помогать участникам специальной военной операции, жителям Донбасса, Запорожской и Херсонской областей, делать все возможное, отстаивая интересы России, – это жизненная позиция молодых людей, которые хотят видеть нашу страну сильной, независимой, экономически развитой державой.

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днем молодежи! Пусть сбудутся все ваши мечты! Желаю вам крепкого здоровья, успехов, благополучия и любви!



Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области

**Людмила  
БАБУШКИНА**

# УРАЛ – СИЛА МОЛОДЫХ

## Активных. Образованных. Талантливых

